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le Chêne des Moines, ancienne “propriété“ du CTL
Les chiffres du mois
52, 50, 32 …
     le CTL en pleine forme en ce début d’automne !  !             
   52 cétélistes sur les chemins le jeudi 22 septembre à Rozérieules, 50 le jeudi suivant à Fey, 32 dans les boucles de la Sarre le dimanche 25 septembre à … 70 km de Metz, et des groupes très nombreux les autres jeudis et dimanches : voilà une saison qui démarre sur les chapeaux de roue et qui démontre, si besoin était, le dynamisme de notre club. 
Des essais pour rendre les promenades plus agréables :
   Le succès de nos circuits n’a pas que des effets positifs ; randonner à 50, sur des chemins parfois étroits, peut nuire à la qualité de nos sorties : la sécurité est plus difficile à assurer, notamment pour les traversées de routes et surtout, la qualité des échanges entre nous tous peut être de moindre qualité, voire plus possible.

   Une expérience a été tentée à Fey en séparant le groupe en deux, chacun partant sur le même circuit, mais en sens inverse ; l’essai a, semble-t-il, été concluant : les gens ont ainsi pu mieux se parler, mieux circuler dans le groupe pendant l’après-midi, adopter un rythme différent suivant le chef de course et s’amuser à calculer le lieu de jonction, qui, là aussi peut s’avérer un moment ludique intéressant.
   En fonction du nombre de responsables, l’expérience pourrait être renouvelée.
De nouveaux animateurs, mieux formés pour mieux encadrer :

   Le CTL disposait dans ses rangs de quelques animateurs formés aux nouvelles exigences de notre époque et de la législation : ils étaient cependant devenus trop peu nombreux au fil des ans et du vieillissement de nos membres.
   Un programme ambitieux d’inscription aux stages organisés par la Fédération a permis, au cours des dernières semaines, de doter notre club de cinq nouveaux chefs de course de 1er niveau, certains ayant la volonté d’aller jusqu’au Brevet Fédéral en 2017 ; dès à présent, quatre autres membres ont prévu de suivre le même chemin au cours des prochains mois pour renforcer l’équipe de nos accompagnateurs.
   Si vous êtes volontaire, n’hésitez pas et parlez-nous en : l’expérience est intéressante et riche de nouveaux horizons et de rencontres.

   Un autre stage vient de s’achever avec à la clé la réussite pour trois d’entre eux qui sont à présent formés pour encadrer l’activité rando-santé.
Une nouvelle activité verra le jour au cours de cette saison : la Rando Santé®,
   Aujourd’hui, tous nos scientifiques s’accordent sur le fait qu’une activité physique d’intensité modérée, telle la randonnée, apporte de nombreux bénéfices pour la santé. 
   L’activité Rando Santé® s’adresse aux cétélistes et anciens cétélistes, qui sont capables de se déplacer, mais qui, pour des raisons physiologiques, pathologiques ou psychologiques momentanées ou permanentes, n’ont plus une progression de marche “normale“.

   Alors, si vous avez des difficultés à marcher, dues à l’âge, la maladie ou la sédentarité, grâce à l’activité Rando Santé® et à nos chefs de course formés, nous pourrons bientôt vous accueillir en toute sécurité au sein de notre club pour des marches adaptées.
   La prochaine Newsletter reviendra sur ce sujet.

Le règlement de la cotisation : un mauvais point !...
   Dans les autres clubs, la cotisation annuelle est réglée par la quasi-totalité des membres au cours du mois de septembre.

   Au CTL, à ce jour, seuls 45% des adhérents ont envoyé leur chèque à notre trésorier adjoint ! Cette mauvaise habitude lui occasionne une surcharge inutile de travail et des frais pour le Club, de relance et de remise en route de la chaîne d’écriture et de traitement des chèques.
   Alors, s’il vous plait, les retardataires, sortez votre chéquier ce soir et envoyez votre chèque à Raymond Battin.

… pas de certificat médical, pas de commande de votre licence !
   Depuis l’année dernière, la réglementation a été assouplie en ce qui concerne le certificat médical nécessaire à la pratique d’une discipline sportive : si vous avez moins de 70 ans, le certificat doit être envoyé à l’association tous les trois ans ; si vous avez plus de 70 ans, ou que vous pratiquez certaines disciplines, c’est tous les ans ! (Vous trouverez sur l’appel de cotisation la mention de fournir, ou non, ce certificat).
   Il faut également savoir que le trésorier adjoint ne peut demander votre licence à la Fédération que s’il dispose de ce certificat médical daté… ce qui explique que certains d’entre vous, même s’ils ont payé leur cotisation, n’ont pas encore reçu leur licence.
   Le modèle de certificat est téléchargeable sur notre site.

   Alors, rendez une petite visite à votre médecin de famille, et tout rentrera dans l’ordre … et vous marcherez avec une licence à jour.
Le grand voyage 2017 est Roumanie : c’est parti pour les inscriptions
   Vous allez recevoir par courriel dans les prochains jours le programme du voyage que le CTL organise en Roumanie en septembre 2017. Jean-Claude conduira ce voyage :  il vous invite à prendre connaissance du circuit, et à lui renvoyer votre demande de participation au plus tôt afin de lui permettre de réserver les places nécessaires. 

   Il y a déjà une dizaine de pré-inscriptions.
   Les inscriptions se feront dans l’ordre de leur réception, le chèque d’acompte n’étant encaissé que fin décembre, lorsque le voyage sera définitivement confirmé.
N’oubliez pas de vous inscrire à nos prochaines manifestations :
· la sortie à Verdun dans 2 semaines,

· la marche de Lachaussée le 27 octobre,  
· la marche des 3 Hêtres le 27 novembre  
· le séjour de neige à Going du 21 au 28 janvier 2017,
· le séjour de raquettes du 26 février au 3 mars,

· le séjour de ski à Mayrhofen du 11 au 18 février  
· le séjour Randonnée en Crête du 8 au 15 mai 2017, pour la constitution d’un second groupe).  
Prochaines parutions :
en novembre : la Newsletter n° 5

début décembre : le programme du 1er trimestre 2017
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