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séjour de marche neige à GOING, janvier 2017
Le chiffre du mois
290
  c’est le nombre des adhérents au Club pour cette année  
SPECIAL Rando Santé® 
Rando Santé®, pour quel public ?

   Aujourd’hui, tous les scientifiques s’accordent sur le fait qu’une activité physique d’intensité modérée telle la randonnée apporte de nombreux bénéfices pour la santé. 
   Les publics cibles sont des individus qui sont capables de se déplacer, mais qui, pour des raisons physiologiques, pathologiques ou psychologiques, n’ont pas une progression de marche « normale » : 
· vous êtes atteint d’une pathologie ? Guéri (e) ou en rémission ? Vous pouvez vous adresser à votre médecin traitant qui vous fournira un certificat de non contre-indication à la pratique de la randonnée pédestre, assorti le plus souvent de recommandations et de limites,
· vous suivez un traitement ? Renseignez-vous auprès de votre médecin mais sachez que l’activité physique modérée telle la randonnée pédestre peut faire partie intégrante de l’arsenal thérapeutique au même titre que votre traitement médicamenteux,
· vous êtes bien portant mais votre médecin vous incite à pratiquer une activité physique régulière ? Votre médecin souhaite rompre cette sédentarité qui peut être responsable de tant d’affections graves,
· vous vous sentez-seul(e) ? Manque de confiance en vous ? Envie de se retrouver en groupe et de partager un moment convivial ? Rejoignez sans plus tarder un club Rando Santé®, rien de mieux pour votre moral !
   Que vous soyez sédentaire, aux capacités physiques diminuées et/ou atteint de maladie chronique, grâce à Rando Santé®, nous pouvons désormais vous accueillir en toute sécurité au sein de notre club affilié à la FFRandonnée.
L’engagement de la FFRandonnée :
   La FFRandonnée s’est engagée à « promouvoir ses offres pour tous publics et les adapter à leurs attentes, allier pleinement la randonnée au bien-être et à la santé ». 
   Pour répondre à cet objectif, ses clubs Rando Santé® offrent un accueil, un encadrement et une pratique d’activités physiques adaptées à des personnes sédentaires, aux capacités physiques diminuées et/ou atteintes de maladie chronique.
   Le CTL DE METZ a obtenu sa labellisation le 18 janvier 2017 : 4 animateurs ont été formés et certifiés. 
   Les marches se dérouleront donc conformément à la Charte de la FFRandonnée, ce qui garantit sécurité, assurance et animation.
Bientôt nos assemblées générales : pensez à vous inscrire ou à renvoyer vos pouvoirs
   Plus que quelques jours pour vous inscrire à nos assemblées générales du 11 mars à Volkrange.
   Si vous ne pouvez pas y assister, vous pouvez renvoyer votre pouvoir, et manifester ainsi votre participation et votre intérêt à ces deux réunions importantes qui concernent la modification de nos statuts. Les formulaires de pouvoirs ont été joints au dernier programme et sont à retourner au Président.
Du nouveau sur notre site : le planning des réservations du chalet de SAULXURES-SUR-MOSELOTTE en temps réel
   Petite nouveauté sur notre site : le descriptif des deux appartements de notre chalet, ainsi que le planning des disponibilités sont désormais consultables en temps réel.
   Marcel, gestionnaire du l’équipement, mettra régulièrement à jour les réservations afin de permettre à chacun de connaitre les périodes encore libres.

   Autre bonne nouvelle : notre site a reçu l’agrément de l’Office de Tourisme de Saulxures et de celui de la Communauté de communes de Gérardmer : souhaitons que cette reconnaissance nous permette de réaliser de nouvelles locations et d’élargir le fichier de nos locataires !
Bientôt une nouvelle activité au Club : le Géocaching
   Le géocaching est un loisir qui consiste à utiliser la technique du géopositionnement par satellite (GPS) pour rechercher ou dissimuler des « caches » ou des « géocaches », dans divers endroits à travers le monde. Une géocache typique est constituée d’un petit contenant étanche et résistant, comprenant un registre des visites et parfois un ou plusieurs « trésors », généralement des bibelots sans valeur.
   Il existe plus de deux millions de géocaches,[1]répertoriées dans 222 pays sur les différents sites web communautaires dédiés à ce loisir. En France, on en compte plus de 220 000 !
   Noëlle est une fervente adepte de ce loisir ; elle vous proposera prochainement des séances d’initiation qui vous permettront de découvrir cette nouvelle façon ludique de pratiquer la marche, les repérages et l’orientation.
Nos activités depuis le début de l’année
·  le 60° repas des Rois, préparé par Claudine, s’est tenu cette année dans l’Espace 17 à Ennery : cette manifestation a permis de réunir anciens et nouveaux marcheurs, skieurs et nordiques, dans une ambiance appréciée par les 60 convives,

·  le séjour de neige randonnées et ski à Going organisé par Jean-Paul s’est déroulé par beau temps et a permis à 31 cétélistes de découvrir, ou de redécouvrir, cette région et la ville d’Innsbruck,
·  un peu moins de monde à Mayrhofen pour le séjour ski guidé par Christiane : des skieurs, mais aussi des marcheurs, en tout 27 participants,

·  23 marcheurs, mais aussi 20 anciens se sont retrouvés pour la traditionnelle Soupe aux pois à Ancy en ce début de février,
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         les reines et rois 2017
· 20 adeptes de la raquette sont actuellement à Prénovel :
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Une information importante concernant la marche de neige et le ski en 2018
   Il était un temps où nos activités étaient prises d’assaut ; cette époque est révolue, et force est de constater que certaines d’entre elles nous causent soucis.
   C’est le cas notamment pour nos deux séjours de ski : depuis trois ans, il n’est plus possible de remplir un bus pour chaque séjour. 

   Les conséquences sont un coût de transport réparti sur moins de personne, et un risque pour le club de ne plus équilibrer le budget de chaque départ.

   Devant ce constat, le Comité a décidé de modifier, à titre expérimental pour 2018, l’organisation des séjours d’hiver marche et ski en les regroupant.
   Les modalités d’organisation seront communiquées en temps utile, en sachant que les possibilités de marche accompagnée, de ski encadré ou de ski libre seront préservées.

   Le séjour 2018 se déroulera du 27 janvier au 3 février, en Autriche, dans la station de RAMSAU près de Schladming.

Le CTL participe à la “Marche avec mes Yeux“ avec le Lycée Cormontaigne
   Le CTL DE METZ apporte régulièrement son aide et son soutien à des manifestations d’intérêt général ; c’est le cas depuis quelques années pour la Marche gourmande * et pour le Marathon de Metz.
   Une nouvelle manifestation, le dimanche 7 mai prochain, a sollicité notre participation : il s’agit de la “Marche avec mes Yeux“ organisée par les lycéens du Lycée Cormontaigne, sous la houlette de Martine Pellizzari, professeur et membre du CTL.

   La fiche concernant cette manifestation est jointe au prochain programme ; les cétélistes volontaires pour aider à l’organisation de cette marche sont priés de se signaler auprès de Norbert.
* la 10° Marche Gourmande aura lieu le 21 mai ; le bulletin d’inscription est joint au programme

Prochaines parutions :
· le programme du printemps 2017 (en cours d’acheminement par voie postale, mais déjà disponible sur notre site internet),
· sur le site : les derniers numéros de Balises, de la RandoNews Grand Est et de la Newsletter du Ctl de Metz.
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séjour de ski à Mayrhofen
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