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à Verdun, sur la casemate Pamart
Le chiffre du mois
15 000
     c’est le nombre de visites sur notre site en 18 mois           
  merci pour votre fidélité                
   C’est déjà Décembre, et bientôt son cortège de fêtes de fin d’année. Le présent numéro revient sur les inscriptions aux activités, pour lesquelles les organisateurs vous demandent de les informer le plus rapidement possible de votre décision afin qu’ils puissent confirmer les contrats auprès des agences, des autocaristes ou des hébergeurs ; on évitera ainsi d’annuler certaines d’entre elles.
Moins vite, moins loin, moins longtemps : la Rando Santé®, c’est pour bientôt
   Ces trois qualificatifs résument assez bien les objectifs de la Rando Santé®. 

   Le dossier de cette nouvelle activité est en cours de montage et la demande de labélisation a été présentée à la FFRandonnée.

   Dès que le CTL de METZ aura été certifié, une réunion sera mise sur pied pour présenter cette nouvelle activité qui devrait débuter au printemps.

   La Newsletter de janvier sera consacrée à la présentation détaillée de cette pratique qui permettra à toutes les personnes qui ne veulent ou qui ne peuvent plus suivre nos randonnées de 20, 10 ou 8 kilomètres, de conserver une pratique modérée de la marche, et ce, en toute sécurité.
Encore quelques places, mais il faut faire vite !
   Les organisateurs des manifestations suivantes vous informent que :

· le séjour de neige à GOING dans le Tyrol du 21 au 28 janvier dispose encore de 2 places en chambre double (contacter Jean-Paul au 03 87 77 83 81 ou 06 61 23 35 27),
· quelques places sont encore disponibles pour le séjour de ski à MAYRHOFEN du 12 au 27 février (contacter Christiane au 03 87 75 19 20),
· 2 places sont encore disponibles pour le Tour du Mont-Blanc (contacter Marcel au 06 81 29 08 38),
· les inscriptions pour le voyage en Roumanie en septembre seront closes le 15 décembre.
De nouvelles destinations pour 2017
   Les inscriptions sont déjà ouvertes pour :

· le week-end de Pentecôte du 3 au 5 juin à Bouillon (Belgique) : contacts et envoi du bulletin à Pierre Leyes (voir programme),

· la Rando de juin à Vorey-sur-Arzon (Haute-Loire) du 17 au 24 juin :  contacts et envoi du bulletin à Patrick Hayotte (voir programme).
N’oubliez pas de vous inscrire dès à présent
· au repas de la Fête des Rois à Ennery le 15 janvier,

· à la marche et au repas de la Soupe aux pois à Ancy le 12 février,
· aux Assemblées Générales du 11 mars à Volkrange.
A propos du magazine PASSION RANDO
   Un certain nombre d’entre vous ont souhaité s’abonner au magazine de notre fédération PASSION RANDO, en bénéficiant de la réduction importante accordée aux licenciés ; il suffit d’en faire la demande à Raymond, notre Trésorier-adjoint.

   Par contre, les membres sympathisants non licenciés doivent s’abonner directement auprès de la FFRandonnée.

Des travaux pour notre confort au chalet de Saulxures
   D’importants travaux d’investissement sont en cours à Saulxures : tout d’abord, la vieille chaudière a été remplacée par un nouveau modèle à condensation moins gourmand en énergie, permettant ainsi de réduire le coût du chauffage. Dans les semaines à venir, c’est la porte d’entrée qui sera changée par un modèle à double isolation, réduisant ainsi les pertes de chaleur dans le sas d’entrée.
Enfin, la wi-fi a été installée dans le chalet : tous les locataires pourront désormais recevoir gratuitement leurs courriels et se raccorder à internet grâce à un code qui sera remis lors de la réservation.

La marche nordique fait de nouveaux adeptes

   Noëlle, notre dynamique responsable de la marche nordique, organise ponctuellement des séances d’initiation destinées aux cétélistes et à leurs amis : ces séances sont l’occasion de découvrir cette discipline qui fait de plus en plus d’adeptes dans les clubs : elle est souvent conseillée par les médecins, et ses bienfaits sont reconnus par tous les pratiquants.

   Les dates sont communiquées sur notre site quinze jours avant les séances qui se déroulent en principe le dimanche matin.

Le point sur le renouvellement des adhésions
   A ce jour, 75% des adhérents ont renouvelé leur adhésion en réglant leur cotisation ; les retardataires sont priés d’envoyer leur chèque ou d’informer Raymond de leur décision.

   Il est rappelé, une fois de plus, que la cotisation est à régler au cours du mois de septembre pour la saison en cours.

Assemblée générale extraordinaire, assemblée générale ordinaire :  explications
   La convocation aux assemblées générales 2017 du Club est jointe au programme. Elle concerne deux réunions bien distinctes :
· une assemblée générale extraordinaire,
· et une assemblée générale ordinaire.
   L’assemblée générale ordinaire est celle qui est statutairement prévue chaque année pour rendre compte aux adhérents des activités de l’exercice passé et des projets de l’année suivante.
   Par contre, une assemblée générale extraordinaire doit être prévue en cas de modification des statuts de l’association ; c’est le cas cette fois-ci, le Président ayant souhaité moderniser nos statuts, en corrigeant les modalités de fonctionnement et en les alignant sur ceux de la FFRandonnée.

   L’AG extraordinaire se tiendra le samedi 11 mars à Volkrange à 10h00 et l’AG ordinaire à 10h30.
Prochaines parutions :
· le programme de l’hiver 2017 (en cours d’acheminement par voie postale, mais déjà disponible sur notre site internet),
· sur le site : le n° 54 de Balises et le n° 19 de la RandoNews Lorraine,

· début janvier : la Newsletter consacrée à la Rando Santé®.
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après une séance de marche nordique
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